
Ëåòíÿÿ êîìïüþòåðíàÿ øêîëà. Ïàðàëëåëü B
Áàçà îòäûõà ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, 16 àâãóñòà 2007 ãîäà (äåíü 11)

Fib. ×èñëà Ôèáîíà÷÷è 1, 2, 3 (*), 5 (*)
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: fib.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: fib.out

×èñëà Ôèáîíà÷÷è çàäàþòñÿ ôîðìóëàìè F1 = 1, F2 = 1, Fi = Fi−1 + Fi−2. Òðåáóåòñÿ ïîñ÷èòàòü
ïîñëåäíèå k öèôð n-ãî ÷èñëà Ôèáîíà÷÷è.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ íàòóðàëüíîå ÷èñëî n.
Âàðèàíòû

Fib1: n ≤ 106, k = 9.
Fib2: n ≤ 1018, k = 9.
Fib3 (*): n ≤ 1010 000, k = 4.
Fib5 (*): n ≤ 10107 , k = 3.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü åäèíñòâåííî ÷èñëî � îòâåò íà çàäà÷ó.

Ïðèìåð
fib.in fib.out

2 1
10 55

Ñòðàíèöà 1 èç 1


